В 16-ричной системе для отображения числа используется 16 знаков.

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 A (означает 10) B(означает 11) C(означает 12) D(означает 13) E(означает 14) F(означает 15)
16 = 24  отсюда вывод, что 1 разряд в 16-ричной системе соответствует 4 разрядам в 2-ой. 

	10-ая система
	2-ая система
	16-ая система

	0
	0000
	0

	1
	0001
	1

	2
	0010
	2

	3
	0011
	3

	4
	0100
	4

	5
	0101
	5

	6
	0110
	6

	7
	0111
	7

	8
	1000
	8

	9
	1001
	9

	10
	1010
	A

	11
	1011
	B

	12
	1100
	C

	13
	1101
	D

	14
	1110
	E

	15
	1111
	F


Перевод из 16-ой системы в 10-ую и наоборот происходит по тем же правилам, что и в 2-ой системе. Только в основании вместо 2 используется 16.

Перевод из 16 в двоичную систему происходит заменой соответствующих тетрад.

1001001010110111002 = 0010  0100  1010  1101  1100 = 24ADC16 
F3D16 = 1111  0011  1101 = 1111 0011 11012 
